
Методологія та організація наукових досліджень 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти знань і 

формування вмінь щодо методико-організаційних засад науково-дослідної діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

знань щодо методологічних засад і організації наукової праці, умінь з ефективної та успішної 

наукової діяльності. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 3. Здатність розробляти та управляти проектами. 

ЗК 7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність); 

фахові: 

ФК 9. Здатність здійснювати наукову та дослідницьку діяльність у сфері публічного 

управління та адміністрування.  

ФК12. Здатність фахово аналізувати інформацію, оцінювати її повноту та можливості 

використання. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 12. Планувати і здійснювати наукові та прикладні дослідження у сфері 

публічного управління та адміністрування, включаючи аналіз проблематики, постановку 

цілей і завдань, вибір та використання теоретичних та емпіричних методів дослідження, 

аналіз його результатів, формулювання обґрунтованих висновків.  

ПРН 14. Уміти організовувати системи збору, аналізу та обробітку інформації. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Феномен науки. Основні принципи наукового дослідження. 

Тема 2. Теоретичні аспекти, інструментарій та особливості економічної науки. 

Тема 3. Вибір напряму та послідовність наукових досліджень. 

Тема 4. Методологія та методи наукового дослідження. 

Тема 5. Наукове мислення в організації та проведенні наукових досліджень 

Тема 6. Технологія наукової діяльності у сфері публічного управління та 

адміністрування.  

Тема 7. Наукова комунікація та види наукових публікацій. 

Тема 8. Етика та психологія наукової діяльності. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90. 

Кількість кредитів – 3,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 

 
 
 

 


